IN COSA SBAGLIA L’ INVALSI

L’errore dell’Invalsi é di debordare dalla propria funzione per assumere quella, non sua, di guida
culturale e pedagogica.

E si comincia dalla scuola primaria con domande che appaiono decisamente inadeguate per
formulazioni e contenuti. Ad esempio la domanda che figura a pag. 34 - la potremmo ritrovare nel
test di accesso ai corsi di laurea in medicina - puo indurre le scuole ad introdurre il gioco dei dadi
gia nelle prime classi delle elementari e quella riportata sotto il lavoro ad uncinetto per tutti,

bambine e bambini.

M1305D11A0 - M1305D11B0

D11. Per preparare 4 tovagliette all’'uncinetto la nonna utilizza 6 gomitoli di
cotone.

a. Quanti gomitoli dello stesso tipo dovra utilizzare per preparare 20
tovagliette?

RiSposta: ... ainSladaning

b. Scrivi come hai fatto per trovare la risposta.
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